
 

 

КОНКУРС ЗАЯВОК 

ЛІТНЯ ШКОЛА ЦІННОСТЕЙ 

Численні кризи та боротьба за цінності ЄС,  

11-15 серпня 2025 року 

 

Стамбул, Туреччина, 

Роскілле, Данія, та Гуадалахара, Мексика 

   

 

Запрошуємо вас подати заявку на участь у Літній школі з питань множинних криз та 
боротьби за цінності ЄС 

 

Організатори: Університети 

Роскілде (Данія), Стамбульський університет Білгі (Туреччина) та Університет 
Гвадалахари (Мексика) 

Оголошується прийом заявок на участь у конкурсі. Заявки приймаються до 25 січня 
2025 року 

  



 

Останніми роками ЄС зіткнувся з безпрецедентними викликами у виконанні своєї місії зі 
створення мирного майбутнього, заснованого на спільних цінностях. Незважаючи на 
включення основоположних цінностей в інструменти глобального управління, суспільні 
актори все частіше виступають проти методів, за допомогою яких ЄС поширює свої 
цінності, і проти самих цінностей. ValEUs - це проект, що фінансується ЄС і включає 21 
партнерську організацію з 18 країн і п'яти континентів, який має на меті краще зрозуміти 
це протистояння цінностей ЄС та його наслідки для зовнішньої політики ЄС (детальніше 
див. https://valeus.eu ).   

Витрати на проїзд, проживання та харчування оплачує ваш  університет 

Глобальна літня школа...  

Три літні школи, організовані партнерськими установами в Данії, Туреччині та Мексиці, 
відбуватимуться одночасно, пропонуючи особливу навчальну програму, що відображає 
місцеві проблеми та досвід. Учасники всіх трьох шкіл додатково візьмуть участь у спільних 
сесіях, присвячених міждисциплінарним суперечкам щодо цінностей ЄС та численних 
кризових явищ в Європі. Літні школи також включатимуть візити на місця, ключові 
доповіді та соціальні заходи для учасників. Після успішного завершення програми кожен 
учасник отримає сертифікат.  

 

1. Літня школа VALEUS-Стамбул: Міграція та розширення після війни в  

Локація: Стамбульський університет Білгі, кампус Сантрал-Стамбул,  

 Літня школа VALEUS у Стамбулі буде присвячена питанням розширення та міграції в 
контексті війни, що триває в Україні. Програма, що проходитиме в кампусі 
Стамбульського університету Білгі, розташованому в історичному районі Золотого Рогу, 
запропонує унікальну навчальну програму, яка розглядатиме місцеві проблеми, такі як 
ситуація з сирійськими біженцями в Туреччині, а також регіональні проблеми, такі як 
війна в Україні та перспективи розширення ЄС.  

Лекції охоплюватимуть такі теми, як розширення ЄС, масова міграція, екстерналізація 
міграційної політики ЄС та політики притулку, а також поширення та оскарження 
європейських норм на Балканах, в Україні, Молдові та на Кавказі. У програмі візьмуть 
участь 20-25 студентів старших курсів, а викладатимуть її професор Айхан Кайя, доктор 
Озге Онурсал-Бешгюль, доктор Озан Куюмчуоглу та Дідем Балатліогуллари з 
Європейського інституту Стамбульського університету імені Білгі.  

Викладання ведеться   Англійською мовою  

https://valeus.eu/


2. Літня школа VALEUs-Roskilde: Внутрішня боротьба за цінності ЄС: 

Євроскептицизм та  

 Локація: Університет Роскілле, кампус Трекронер, поблизу Копенгагена 

Літня школа VALEUs у Роскільде буде присвячена зростанню популізму, євроскептицизму 
та боротьбі за європейські цінності в самому ЄС. Літня школа проводиться в кампусі 
Треконер Університету Роскілле, чарівній сільській місцевості неподалік від жвавого міста 
Копенгаген. Програма буде присвячена складним викликам, що постають перед дедалі 
успішнішими популістськими партіями в Європі, включаючи фактори, що пояснюють 
їхній зростаючий успіх, різну орієнтацію на європейську інтеграцію і, де це доречно, 
наслідки неоднозначної орієнтації на ліберально-демократичні цінності 

Лекції будуть присвячені таким темам, як зростання популізму в Європі, популізм, 
євроскептицизм і демократія, популізм і регіоналізм за межами Європи, криза 
верховенства права в ЄС і реакція на популізм вдома і за кордоном. У програмі візьмуть 
участь 20-25 студентів старших курсів, а вестимуть її професор (MSO) Анжела Борн і 
доктор Франческо Кампо (Університет Роскілде), професор Еріка Едвардс (Університет 
Піттсбурга) і доктор Соріна Крістіна Соаре (Університет Флоренції).   

 Викладання ведеться Англійською  мовою  

 

3. VALEUs - Літня школа в Гвадалахарі: Постколоніалізм і порівняльна  

 Локація: Університетський центр соціальних і гуманітарних наук 

(CUCSH), Університет Гвадалахари, Запопан, Халіско, Мексика 

Літня школа ValEUs в Університеті Гвадалахари в Халіско, Мексика, зосередиться на 
міжрегіональних відносинах і транснаціональній динаміці між Європою та іншими 
регіонами світу, зокрема Латинською Америкою і глобальним півднем, включаючи 
інтеграційні процеси, міжнародне співробітництво і розвиток, глобальну політику, 
нерівність, а також питання прав людини з деколоніальної точки зору.   

Лекції привернуть увагу до порівняльного вивчення регіоналізму в сучасних 
геополітичних умовах, зосереджуючись на таких акторах, як соціальні рухи та практики 
оскарження, що створюють мережі, які кидають виклик традиційним територіальним 
порядкам.  Крім того, лекції мають на меті розглянути нинішнє зростання правого 
популізму, який відкидає і поляризує міжнародне співробітництво, а також його 
геополітичні наслідки. У програмі виступлять Ульріке Капдепон, Хайме Пресіадо та Хорхе 
Кеведо (UdG), Ніна Саїч (UNIBL), Маріанджела Руеда Фіорентіно (UNINORTE), Рендал 
Галле (PITT) та інші.  

 



Викладання ведеться іспанською та англійською мовами.  

Як подати  

Літня школа призначена для студентів старших курсів бакалаврату, які навчаються в 
одному з університетів-партнерів (детальніше див. https://valeus.eu ). Щоб подати заявку, 
надішліть мотиваційний лист обсягом 200 слів, поточну біографію, ваші уподобання щодо 
літньої школи  1,2,  або 3 (або порядок уподобань) та транскрипцію оцінок на адресу 
socio@karazin.ua  до 25 січня. Студенти, які подають заявку на участь у літній школі в 
Університеті Гвадалахари, повинні додати докази своєї здатності читати та розуміти 
розмовну англійську та іспанську мови.  

 

 

https://valeus.eu/
mailto:socio@karazin.ua

